
Gebühren für Lizenzierung

Lizenzierung Beiträge (Fotos, Texte etc.) – Druckerzeugnisse
Gewerbliche Kunden, Behörden und Verwaltungen
Auflage

bis zu 500 Exemplare ............................................................................................................ 50,00 €

bis zu 1.000 Exemplare ......................................................................................................... 75,00 €

bis zu 3.000 Exemplare ....................................................................................................... 100,00 €

bis zu 5.000 Exemplare ....................................................................................................... 125,00 €

bis zu 10.000 Exemplare ...................................................................................................... 150,00 €

ab 10.000 Exemplare .......................................................................................................... 250,00 €

Private Kunden, gemeinnützige Vereine, Schulen
Auflage

bis zu 500 Exemplare ............................................................................................................ 25,00 €

über 500 Exemplare .............................................................................................................. 40,00 €

Lizenzierung Beiträge (Fotos, Texte etc.) – Online
Gewerbliche Kunden, Behörden und Verwaltungen
unbegrenzt ........................................................................................................................ 150,00 €

Private Kunden, gemeinnützige Vereine, Schulen
unbegrenzt .......................................................................................................................... 25,00 €

Lizenzierung Beiträge (Fotos, Texte etc.) – Sonderwünsche
Gewerbliche Kunden, Behörden und Verwaltungen ............................................. auf Anfrage

Private Kunden, gemeinnützige Vereine, Schulen ................................................ auf Anfrage

Alle Preise inklusive Mehrwertsteuer (Stand 20. Februar 2023)


